

家门口一睹国庆河南彩车芳容

地点:河南艺术中心广场 时间:即日起至18日
每天3个时段有表演



河南彩车在北京展演受欢迎

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 通讯员 陈占元 文/图)即日起,市民可以在“家门口”一睹“出彩中原”河南彩车风采啦。在圆满完成庆祝中华人民共和国成立70周年大会群众游行和展演展示活动后,即日起至18日,河南彩车将在河南艺术中心广场面向公众进行汇报展演。

据了解,10月1日,满载着河南人民的期待和祝福,“出彩中原”彩车驶过天安门,向全国人民、世界人民展示了新时代中原靓丽新形象。盘鼓大气、麦浪喜人、彩虹桥夺目、“丝绸之路”动感、牡丹仙子翩翩起舞、太极拳行云流水、少林武术刚劲有力……短短10秒钟,河南彩车以其大气俊美的造型设计、精彩纷呈的文艺表演,给亿万观众留下深刻印象。

当天游行活动结束后,河南彩车转运至北京奥林匹克公园与公众见面。10月2

日~7日,河南彩车表演团队持续演出20余场,以河南人的热情诚挚和独具中原文化特色的精湛表演,得到首都市民及广大游客的高度赞誉。

8日,经庆祝中华人民共和国成立70周年大会服务保障和群众游行指挥部评选,“出彩中原”彩车荣获群众游行地方彩车“创新奖”。9日凌晨,河南彩车车队整装集结,带着荣誉和对家乡的思念,赶赴郑州。当日下午,彩车运抵河南艺术中心后,工作人员便马上启动组装工作,即日起至18日,正式面向公众开放。

人机互动表演是河南彩车展示的一大亮点。据介绍,12日~18日,彩车上的演员们每天10:30~11:30、15:30~16:30、19:00~20:30进行表演。

据悉,在18日展示结束后,河南彩车将转运至郑州园博园“落户安家”。

阅兵风采

八旬郑铁老人参加国庆阅兵

“这是巨大的荣誉,更是铁路人共同的荣誉”



10月1日,新中国以一场盛大阅兵庆祝70岁生日。大军列阵,铁甲生辉,旌旗飘扬,举世瞩目,无数个令人泪目的瞬间让人记忆犹新。其中,由21辆礼宾车组成的“致敬”方阵备受关注。

在致敬方阵代表中,有一位郑州人,他就是来自郑州铁路的退休老人——窦扬武。郑报全媒体记者 张倩 实习生 董梦月 图片由受访方提供

◀ 窦扬武在“致敬”方阵

日新月异的变化。”窦扬武激动地说。

现场观礼 感谢“祖国没有忘记我”

盛世颂歌,我们更需要致敬英雄!当谈到受邀现场参加国庆观礼时,窦扬武激动得眼睛闪着泪花说:“祖国没有忘记我啊!”

从接到邀请函,窦扬武就开始为这次“赴京”做准备。然而让他没有想到的是这次受邀现场参加国庆观礼,从前期组织到车对车、点对点接送服务都让他享受到了党和人民对他无微不至的关怀与照顾。

“在新中国成立70周年,能和老一辈英模一起坐上礼宾车亲身体验国庆盛典,这是一种巨大的荣誉。这不是我一个人的荣誉,这更是千千万万铁路人共同的荣誉。”谈到观礼时的情景,窦扬武难掩内心的激动,“当时我坐在5号礼宾车上参加国庆观礼,在车辆行驶过程中,有肃静、有敬礼、有掌声,让我感受到了国家对老战士、老英模的重视,民众对英雄回归发自内心的欢呼。在这伟大的时代,我能逢此盛世阅兵,人生荣光,莫过于此。”

不忘初心、继续前行。退休后窦扬武并没有闲着。如今,他被中国铁路郑州局集团有限公司郑州北车站聘为关心下一代辅导员,给铁路青工进行革命传统再教育。

郑州辅警 获评国庆阅兵方队优秀教练员

曾是三军仪仗队队员的他:

队员走过天安门的那一刻,我充满了自豪和成就感



辅警李佳在工作中

本报讯(郑报全媒体记者 鲁燕 通讯员 付加才 文/图)庆祝中华人民共和国70周年盛大阅兵,让国人内心激动又自豪。对于郑州中院法警支队辅警李佳来说,终身难忘。这次他受邀担任国庆阅兵方队教练员,因工作出色被评为“优秀教练员”。

李佳,2015年被招录到郑州中院法警支队工作。作为一名三军仪仗队队员,服役期间,他多次参加重大司礼任务。退役后,他又参加了纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年阅兵,在攻坚英雄连英模部队方队,担任第11排面排面长。

今年3月,李佳凭借过硬的素质再次受邀,担任国庆大阅兵方队的教练员。“非常激动,今年是新中国成立70周年,我虽然自己不能接受检阅,但是能够担任阅兵方队的教练员,也非常有意义。”李佳说。

阅兵训练不同于普通训练,任务重、标准高、要求严。李佳清晰地记得,在当仪仗兵训练时,每人每年要穿破7双皮鞋;一年的训练行程超过8000公里;每名仪仗队员服役期间所踢出的正步,相当于一个两万五千里长征。

在阅兵村训练期间,他始终保持仪仗队的优良作风。训练前,他系统备课,为受阅队员制定科学的训练计划和训练



曾是三军仪仗队队员的李佳

重点。训练中,他与队员们一起出操,用最大的声音喊出最洪亮的口令。

在数个月的训练中,李佳和队员们没有休过一个完整的节假日。在他的带领下,他所训练的排面,无论是训练进度还是动作整齐度,都取得了较好成绩。就这样,李佳和队员们发扬不怕苦累、顽强拼搏的精神,从初春走过盛夏,终于迎来了收获的季节。

李佳说:“当看着队友们步履一致、英姿飒爽地走过天安门的那一刻,我心中充满了自豪和成就感。我觉得每一份付出都值得!”